



## Крым и Россия неразделимы

18 марта 2024 года мы празднуем 10 лет с момента воссоединения полуострова Крым и России

В День свободного выбора мы отправились к жемчужине России на полуостров Крым!

Детям был предоставлен выбор в какой

уголок полуострова отправиться:

1. г. Ялта - Ласточкино гнездо
2. г. Ялта - Поляна сказок
3. г. Севастополь - Малахов курган
4. г. Евпатория - Лебединое озеро



Ребята отправились на корабле в путешествие на сказочный полуостров, где познакомились с главным городом Симферополем. А затем поехали в Ялту, где посетили музей под открытым небом «Поляна сказок»

Путешествие

продолжалось, мы сменили локацию и вот уже находимся в Ласточкином гнезде. Это замок необычайной красоты. Ребята послушали легенду происхождения замка (с ней можете познакомиться и вы с помощью QR - кода, а еще лучше спросите у детей, уверены, что они вам расскажут, так как слушали они заворуженно.



Городов на Крымском полуострове много, мы рассмотрели карту и прочитали названия. Выручал Ваня, да и почти все ребята могут пусть по слогам, собрать слово. Феодосия, Судак, Керчь, Алушта,



Гурзуф, Джанкой - Мы решили заглянуть в Евпаторию, там много интересных мест и самое главное можно прокатиться на трамвае, который ходит только в одну сторону (всего одна линия рельсов). Побывали в Парке живых скульптур, Дендропарке, захотели искупаться и

позагорать на пляжах Лазурного берега. Узнали героев сказки Александра Пушкина в аквапарке «У Лукоморья».

Когда - то на Черном море промышляли морские разбойники – пираты. Пиратские шхуны дети видели на картинках и в компьютерных играх, но сегодня их поразили потонувшие корабли на морском дне.

Оказывается, вода в озере может быть не



только голубая или зеленая, но и розовая из-за водорослей (мы тут же провели эксперимент с солью и краской, теперь ждем когда появятся кристаллы соли на нитках, опущенных в соляной раствор - такую красоту наблюдают туристы на озере Сасык- Сиваш. Другое озеро –



Мойнакское богато лечебной грязью, и закончилась экскурсия по Евпатории Лебединым озером – там белоснежные лебеди качаются на волнах вместе с отдыхающими.



Город - герой Севастополь встретил нас шумом прибоя на Графской пристани. Ребята увидели моряков на площади, на военных кораблях. Удивились пещерному монастырю, рассмотрели панораму боевых действий на Сапун-горе. Тихо звучал «Севастопольский вальс» и дети в словах песни узнавали знакомые картинки.

*«На Малахов курган  
Опустился туман.  
В эту ночь вы на пристань пришли  
Проводить корабли.»*

На Малаховом кургане находится мемориальный комплекс,



посвященный павшим здесь в боях солдатам. В каждом городе восстановлены храмы. В курортных зонах есть дельфинарии, общению с этими милыми животными рады дети и взрослые. Путь

кораблям указывают маяки, а в Севастополе есть туманный колокол во время непогоды колокол использовался для подачи сигналов кораблям.



Экскурсия закончилась, мы еще раз подошли к карте и еще раз прочитали названия городов, которые теперь наши, российские. А детей ждал сюрприз – сундук с пиратской одеждой и команда лихих пиратов отправилась брать корабль на абордаж.

